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Нишлијка С. Ц. (70) која је 30. марта прошле године ножем повредила бившег
декана Филозофског факултета Наталију Јовановић и још троје учесника протеста,
неће ићи у затвор, већ ће се лечити у психијатријској установи, сазнаје портал
Нова.рс.

  

  

Виши суд у Нишу је новембра прошле године С. Ц. осудио на јединствену казну затвора
од једне године и четири месеца, те новчану казну од 50.000 динара због насилничког
понашања на спортској приредби и јавном скупу у стицају са угрожавањем сигурности.

  

Истовремено, изречена јој је и мера безбедности обавезног чувања и лечења у
психијатријској установи јер је установљено да је дело извршила у стању битно смањене
урачунљивости услед психотичне декомпензације.

  

Међутим, како је за портал нова.рс потврдио пуномоћник Наталије Јовановић адвокат
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Оливер Ињац, поступајући по жалби браниоца, Апелациони суд је укинуо пресуду и
предмет вратио на поновно одлучивање Вишем суду.

  

"У току читавог поступка ломила су се копља око урачунљивости оптужене. Због сумње
да је она потпуно неурачунљива Апелациони суд је наложио да се спроведе њено ново
вештачење које је разултирало другачијом одлуком Вишег суда, односно уместо
затворске казне изречена јој је мера безбедности обавезног чувања и лечења у
психијатријској установи", објаснио је Ињац.

  

Како сазнаје нова.рс, у поновљеном поступку вештачење урачунљивости поверено је
судско медицинском одбору Медицинског факултета у Нишу који је био става да је
оптужена дело починила несвесна својих радњи и последица својих поступака те да је
кривично неодговорна. Виши суд је током поновљеног суђења прихватио овај налаз па је
Снежана ипак успела да избегне казну затвора.

  

На ову одлуку и одбрана и тужилаштво могу поднети жалбу, а Апелациони суд овога
пута мора да правноснажно одлучи јер више нема могућност да налаже понављање
суђења.

  

Подсетимо, С. Ц. је непосредно пре званичног почетка протеста универзитетских
професора под називом „Под лупом науке“ на Тргу Павла Стојковића у Нишу, ножем
посекла Јовановићеву по десној шаци након што је претходно учеснике протеста гађала
лименком са поврћем.

  

Приликом обраћања суду објаснила је да је напад извршила под утицајем медија.

  

"Извињавам се Наталији Јовановић за оно што сам јој учинила и својој породици јер
сам и њих угрозила. Све се то десило јер сам пратила телевизију „Информер“,
видела сам Наталију како држи два јаја у руци да неког гађа. На тој телевизији су
причали лоше о ономе што се догађало у нашем граду. Све је то код мене
изазивало стресове, поготово што су моја деца и унуци ишли на те митинге и у
Нишу и у Београду. Осећала сам се да су они против мене, због тога сам се
тровала", казала је оптужена.
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Наталија Јовановић се појавила само једном на суду ради сведочења када је истакла да
је овај догађај оставио несагледиве последице на њен живот и изазвао сталну
забринутост за њену и безбедност њене породице.

    

Такође је нагласила да сматра да је жртва система те да је акт Цветановићеве
инспирисан запаљивом реториком актуелне власти која је оптужила за рушење поретка
иако је само поступила као одговоран грађанин и професор који је стао уз своје
студенте.

  

(Нова.рс)
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